

COMUNICADO

A FGV informa que o documento do Edital de abertura retificado foi substituído por constar erro material no item 1.1, no quadro de vagas, notadamente porque não houve alteração em relação ao número de vagas, conforme se verifica do Edital TJMT/DGP n. 13, de 4 de outubro de 2024.